

泰安鸡肉“首秀”巴基斯坦

本报讯（记者 毕凤玲）近日，经泰安海关检验检疫合格，由山东众客食品有限公司生产的一批共27吨冷冻去骨鸡胸肉产品装船出口，顺利发往巴基斯坦，这是泰安禽肉在国际市场开辟的又一片“新大陆”。

为确保泰安地区出口肉类质量安全，促进出口贸易稳定增长，泰安海关充分发挥职能优势，加强技术指导，引导企业按照国际标准建设养殖基地、屠宰加工生产线，着

力打造出口禽肉示范品牌；强化风险管理，对生产加工的全过程进行监管指导，结合总署动物源性食品安全风险监测实施方案，做好兽药残留检测和动物疫病风险防控，确保出口禽肉安全；科学实施合格评定，做好前期风险评估、安全风险监测，出口低风险国家实现即报即放。

“前不久我们的鸭血产品刚刚开拓了澳大利亚市场，今年又开拓了巴基斯坦市场，可见我们

的禽肉产品在国际上还是很受欢迎的。”山东众客食品有限公司品控部经理程鹏告诉记者，一次次开拓海外新兴市场，离不开泰安海关的悉心指导与帮扶，公司对继续开拓市场、提质增效充满信心。

泰安海关相关负责人表示，他们将继续发挥职能作用，优化监管措施，创新服务举措，全力支持泰安农产品扩大出口，让更多“泰安味道”香飘海外。



泰安交警 坚守绘就平安“警”色



交警救助抛锚车辆。
通讯员供图

本报讯（记者 崔东旭）春节假期，泰安交警坚守岗位，“舍小家，顾大家”，在重点路段设置执勤点、检查点，强化路面管控，以己之坚守，换道路之畅通。

春节假期，进出泰城车辆75.2万余辆次，同比上升1.2%。全市道路交通事故“四项指标”同比下降36.59%、55.56%、52.27%、45.5%。全市道路通行状态良好，未发生长时间、长距离交通拥堵，未发生较大以上道路交通事故，未发生涉警负面舆情。

春节假期，全市累计出动警力7500余人次、警车2900余辆次、巡逻组323个；设置临时执勤点88个；现场查处各类交通违法1021起，其中，农村道路违法98起、酒醉驾75起、公路疲劳驾驶9起、严重超载11起、载客汽车超员17起，保障路畅民安。

强化火种查禁培训 做好森林防火工作

本报讯（记者 刘小东）火源管控是做好森林防火工作的重中之重，为真正做到“管住人，控住火，消隐患”，严格落实火种查禁措施，近日，泰山景区樱桃园管理区针对火种查禁不严格的问题，深入各工队、站点开展了火种检查专项培训。

此次培训重点锚定安检流程的规范性，通过操作指导、现场演示等方式，全面提升安检人员的责任意识 and 操作技能。樱桃园管理区组织督导检查小组人员深入一线，现场演示火种检查流程，详细讲解安检设备的操作规范以及常见的藏匿火种香纸的重点安检部位。同时，樱桃园管理区还对安检流程进行了全面梳理和优化，进一步明确了各环节的责任分工，确保检查工作高效、规范。

此次培训，进一步提升了管理区火种查禁工作的规范性和实效性。樱桃园管理区将压实责任担当，强化督导检查，深化宣传培训，以坚定的决心和有力的行动，坚决打赢森林防火春季攻坚战。

冰雪热“点燃”别样年味



春节期间，滑雪场、冰雪乐园成为市民和游客的热门打卡地。在徂徕山滑雪场，游客脚踏滑雪板，在雪道上飞驰，感受速度与激情带来的畅快体验。

在泰山石敢当文化园嬉雪园内，游客与家人朋友一起体验雪地滑板车、打雪仗等冰雪项目，欢声笑语不断，尽情享受冰雪乐趣，感受别样年味。

记者 陈阳 摄



宁阳县春节消费市场火热 “以旧换新”激活县域经济新动能

本报讯（记者 徐文莉）春节刚过，宁阳县消费市场捷报频传。在“春节+以旧换新”政策叠加效应下，县域消费活力持续提升，家电、数码、餐饮、商超等领域销售额全线飘红，折射出消费升级与政策红利的双重驱动效应。

春节假日，宁阳县紧抓春节消费黄金期，通过“政府补贴+企业让利”模式撬动消费升级，覆盖家电、手机、厨卫等12类产品，最高补贴比例达20%。“旧手机折价叠加补贴，换新成本省了近千元！”市民李恒拿着新手机，兴奋地说。春节期间，宁阳县家电销售额同比增长超40%，其中，手机销售额暴增1820.5%，平板电脑、电

饭煲等品类增幅分别达129%和210%。

为畅通消费链条，宁阳县创新推出“送新拖旧”一站式服务，依托电商平台“拍立送”实现补贴申领、消费券核销数字化，并联合金融机构推出换新专项贷款，进一步降低消费门槛。与此同时，消费券的密集发放为市场再添一把火。春节前夕，宁阳县向70余家商户发放餐饮、商超消费券65万元，覆盖线上线下多元场景。在凌云商厦“年货大街”，市民张冉的购物车因消费券“越装越满”：“原本计划买坚果，结果用券囤了很多年货！”商超销售数据印证了这一热潮——新时代商厦、银座商城销售额分别增

长20.4%和50.7%，本地电商平台线上销售额同比飙升87%。

线下活动同样花样翻新，华联商厦“购物抽奖”、银座商城“进店领红包”、新时代商厦“抖音团券”等活动吸引年轻消费者扎堆。商家通过短视频挑战赛、直播带货等形式扩大传播，仅“吃喝玩乐先团券”活动便带动客流增长三成。面对春节采购高峰，宁阳县提前备足粮油、生鲜等民生商品，重点商超按30%增量备货，确保45天正常供应。新时代商厦依托7家门店连锁体系与自有物流车队，实现“一日达”高效配送，并通过设置临时仓库和供应商协同保障货品充足。